

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004677920

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spirig Pharma AG, Egerkingen

Spirig Pharma AG

[fr] Spirig Pharma SA [it] Spirig Pharma SA [en] Spirig Pharma

Ltd

Froschackerstrasse 6 4622 Egerkingen **UID:** CHE102104378

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Egerkingen

Spirig Pharma AG, in Egerkingen, CHE-102.104.378, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom 01.11.2018, Publ. 1004488588). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Csanadi, Gergely, ungarischer Staatsangehöriger, in Baden, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Friedli, Daniel, von Flühli, in Neuendorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Füeg, Dr. Bernhard, von Olten, in Wisen SO, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lenz Mathis, Dr. Corinna, von Vaz/Obervaz und Wolfenschiessen, in Meggen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mena-Rouges, Sonia, französische Staatsangehörige, in Versailles (FR), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Oswald, Matthias Heinz, deutscher Staatsangehöriger, in Aarau, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pol, Stéphane, von Avegno Gordevio, in Biel/Bienne, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vanneste, Stéphanie Marie-Josèphe, genannt Arsonnaud Stéphanie, französische Staatsangehörige, in Le Rouret (FR), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Waibel, Barbara, von Basel, in Mettauertal, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 01.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 212

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3326 vom 12.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons So-

lothurn